

2023年河南省工业和信息化技术技能大赛——“5G+虚拟现实技术”开发应用赛项在我市举办

本报讯 近日,由省工业和信息化厅、省人力资源和社会保障厅、省教育厅、省总工会、共青团河南省委联合主办,市工业和信息化局、市教育局、市职业教育中心、市教育科学研究所承办的2023年河南省工业和信息化技术技能大赛河南选拔赛——“5G+虚拟现实技术”开发应用赛项及新乡市数字经济产业发展论坛在市职业教育中心成功举行(如图)。比赛开幕式由市政府副秘书长赵建军主持。



省工业和信息化厅党组成员、副厅长李翔在开幕式上致辞。他表示,近年来,省委、省政府全面推进实施数字化转型战略,数字产业规模快速壮大,全省上下形成了数字经济快速发展的良好局面。人才是产业发展的重要保障,通过本次大赛,将选拔出一批高素质、专业化的数字人才,为全省数字经济高质量发展提供有力支撑,为推动虚拟现实产业腾飞带来有力保障。

此次比赛分为理论考试和实践操作两个部分。参赛选手在虚拟现实

技术的基础上,结合特定的工业生产环境,使用计算机视觉追踪、渲染处理、感知交互、多人协作、网络传输和虚实融合等多模态人机交互技术,通过开发平台搭建、交互设计编程、远程协作通信、虚实画面融合直播等任务,开发创新虚拟现实工业应用场景,充分体现了工业和信息化深度融合的特色。

市职业教育中心在本次比赛中发挥了至关重要的作用,不仅提供场地和基础设施,而且组织了多个工作组负责赛事的各个方面,包括赛事总联络、接待安排、赛前说明会、开(闭)幕式会务、后勤保障、医疗保健、媒体宣传、技术支持和赛事安全等,确保了比赛的顺利进行。

作为比赛的MR技术支持方,炫光不仅为赛事提供了先进的混合现实技术支持,炫光高级副总裁闫成兵也受邀在新乡市数字经济产业发展论坛上发表了题为《深化产教融合,共育虚拟现实新科技人才,赋能企业数字化转型》的演讲,与参会嘉宾探讨了全新的深化产教融合思路。

第八届全国学生“学宪法 讲宪法”活动河南赛区总决赛闭幕 我市荣获优秀组织奖



本报讯 近日,第八届全国学生“学宪法 讲宪法”活动河南赛区总决赛在华北水利水电大学圆满闭幕,我市选手在比赛中沉着冷静、自信大方,取得了优异成绩(如图),获奖人数位居全省前列。市教育局荣获优秀组织奖,市教育局党组成员、副局长冯建作为18个地市的代表在颁奖仪式上发言。

腾伟、市三十二中的甘永康、辉县市第二中学的杨子墨分别荣获素养竞赛小学组、初中组和高中组一等奖,市一中的赵梓萌和河师大附中的冀亚男分别荣获演讲比赛初中组和高中组一等奖,市一中的马浩轩荣获演讲比赛初中组二等奖。为践行“二马”机制,冯建对我市选手进行了指导。

本次活动分演讲比赛和素养竞赛两项赛事,各赛事分设小学组、初中组、高中组和大学组4个组别,全省共73名大中小学生参加了现场决赛。我市6名选手经过层层选拔参加了现场决赛,共参与了5个项目的角逐。经过激烈的比拼,市外国语小学的王

据悉,该活动每年举办一次,是全省规格最高、规模最大、影响最广的法治学习宣传活动,是提高大中小学生法治观念和法治素养的重要载体,旨在培养广大学生尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的思想自觉和行动自觉。①

我市开展县域学前教育普及普惠创建和年度办园行为过程性督导

本报讯 为健全学前教育保障体系,推动县域加强和改进对幼儿园的监管,促进幼儿园规范办园行为,保障幼儿身心健康、快乐成长,根据《河南省县域学前教育普及普惠督导评估实施方案》和《河南省幼儿园办园行为督导评估实施方案》等要求,市政府教育督导委员会办公室组成督导评估组,在组长——市政府教育督导委员会专职副主任、市教育局副局长王志华的率领下,督导评估组一行10余人于10月17日至10月19日对学前教育普及普惠创建和幼儿园办园行为2023年度督导评估工作进行了过程性督导。

和红旗区,督导评估组在每个县区随机抽取2所至3所督导评估过的幼儿园进行办园行为督导评估市级复核。督导评估程序包括四项,一是听取县区教育行政部门汇报学前教育普及普惠创建和幼儿园办园行为2023年度督导评估工作开展情况,实地查看县级政府“双普”创建过程性档案资料;二是现场公布督导评估幼儿园名单;三是入园督导评估,采取现场观察、问卷调查、座谈访谈、资料查阅和数据统计等方式进行;四是督导评估组反馈复核结果。

度督导评估工作的过程性督导中,督导评估组首先听取了辉县市教体局党组书记、局长孙喜梅的情况汇报,然后查阅了“双普”创建档案资料,随机抽查了辉县市直第一幼儿园、辉县市直第三幼儿园、太行育蕾幼儿园、天鹤堡育蕾幼儿园、锦绣银河幼儿园等8所幼儿园,并对辉县市第八幼儿园和博雅全脑幼儿园进行了复核,围绕办园条件、安全卫生、保育教育、教职工队伍和内部管理5个方面,针对病媒生物防控、校园安全、保育教育、幼儿活动区域和食堂环境卫生等督查重点进行了全面评估。

为2023年度督导评估工作所取得的成绩,同时也指出了存在的问题,并提出了意见建议。希望辉县市进一步加大政府投入和无证园治理力度,加强公办园及普惠园的布局调整和建设力度,不断优化办园条件,强化幼儿教师队伍建设,提高幼儿园管理水平和保教质量,全面提升县域学前教育普及普惠水平。并以此次过程性督导为契机,严格按照“双创”规划进行,对于督导中发现的短板弱项,对标对表、倒排工期、压茬推进整改,确保按照规划进度完成创建任务,提升县域学前教育服务水平,促进县域学前教育高质量发展。

《新乡日报·教育周刊》

主流教育媒体,权威行业周刊
提供教育资讯,发布权威信息,服务师生群众
也可以投诉教育行业相关违规现象
营造最好的教育发展舆论环境

服务热线: 18637377126

